

我市“足彩强人”豪揽14场胜平负奖金128万元

复式票建功，枣庄彩民喜中足彩128万元大奖！2月9日，足彩14场胜负彩第15021期开奖，枣庄市中区09027投注站的彩民张先生（化姓）凭借768元的复式票，一举夺得当期一等奖2注，二等奖16注，合计揽金128万元。

位于枣庄市中区振兴南路的09027投注站可是彩民眼中的“足彩旺站”，在这里有深谙投注技巧、坚持多年购彩习惯的老常客，也有喜爱足彩玩法、精通球队比赛的铁杆球迷。大家经常在店内分析讨论足球赛事，尽情享受投注经验。

张先生就是该站的一位忠实顾客，多年来的购彩经历也让他练就了令人佩服

的中奖绝活。2月12日张先生在兑奖后再次来到体彩站，高兴地介绍起他这些年的“足彩情缘”，“喜欢足球嘛，我读书的时候还是校队的前锋。”作为一位忠实的足球爱好者，今年30多岁的张先生一直有着踢球的爱好的，“我这人生活习惯简单，平常除了工作，闲暇之余就是和哥们踢踢球、看看比赛或是在这打上几注14场的彩票。”交谈中，张先生对足球的喜爱溢于言表，这也促成了他对足彩投注的那份执着和热情，“以前和朋友们踢球时就经常聊起足球彩票，也是在他们的带动下，我成为了足彩的粉丝。”源于对足球比赛长久以来的关注，张先生几乎每次投注都有对比赛细致入微的分析，“投注足彩，不

光考验你对赔率的科学搭配，更有赛事选择、球队双方交战记录、球员动态甚至天气因素对购彩的影响。我并不是每期都买，但每期都有很强的信心，14场比赛猜中的基本上都在10场以上。”这次中奖就是经过了张先生细心的推敲，2月8日一早，他来到店里先是打出了自选的投注结果，晚上和朋友商量后又选了一张复式票。结果，开奖后这两张彩票合计中得了多达128万元的巨额奖金，领完奖金的他并未十分兴奋，也许是早就对中奖成竹在胸了。

张先生说，这次中奖让他的投注信心更加坚定，他将继续坚持他的购彩之路，也希望他在以后的日子里能够收获更多的体彩大奖。（金鑫）



2015 竞彩普及日火爆来袭 单场竞猜更精彩

刚送走热闹的春节假期，广大彩民朋友又要迎来专属于自己的节日，2015年“竞彩普及日”活动将在3月1日如期而至。竞彩普及日是彩民们的欢乐盛宴，也是竞彩回馈广大彩民的一次机会，今年“单场竞猜”将成为竞彩普及日的绝对主角。3月1日-5月31日期间，竞彩将大幅增加足球胜平负、让球胜平负两种玩法的单场竞猜开赛场次数量，让更多彩民轻松体验到中奖的乐趣。



单场竞猜唱主角

2014年的巴西世界杯让数以千万计的足球爱好者成为忠实彩民，2015年的“开年大戏”亚洲杯又让广大彩民领略到单场竞猜的魅力。今年竞彩普及日期间，竞彩足球胜平负、让球胜平负两种玩法单场竞猜开售数量将增至每周30-40场，覆盖欧洲五大联赛、欧冠、亚冠、澳超、日职等所有热门赛事；竞彩篮球让分胜平负、大小分玩法每周单场竞猜数量将增至6-8场；竞彩足球半全场胜平负、总进球数、比分玩法将开售所有赛事单场竞猜。美职篮、日职、亚冠、欧洲五大联赛等赛事将覆盖全天早中晚各个时段，彩民朋友一天之内可以进行多轮投注。

精彩赛事玩不停

3月-5月，足坛将进入赛季的高潮阶段，英超、意甲、德甲、西甲、欧冠等欧洲顶级联赛将轮番上演争冠、保级的焦点战；2月底亚冠小组赛开赛，国足在亚洲杯的卓越表现前所未有的拉高了国内球迷的期待值，今年亚冠联赛，中超球队将带着广大球迷的期望开启新征程；日职、挪超、瑞超、美职等不跨年联赛也将在3月开始。2015年竞彩足球游戏继续增加受注赛事，继墨西哥、智利两国联赛之后，俄罗斯联赛将在3月加入竞彩赛程。

欧洲主流足球联赛每周进行约50场比赛，这意味着在竞彩普及日期间，单场胜平负或让球胜平负两种玩法将覆盖绝大部分足球赛事，让球迷在观赏精彩比赛的同时享受到竞猜球中奖的乐趣。如此丰富的赛事选择，加上充足的单场竞猜，想不中奖都难吧！

“顶呱刮”送财添欢乐 体彩春节卖场受热捧

羊年春节假期，在枣庄的各个公园、广场等人流密集的地方都能看到相同的热闹场景，众多出行游玩的人们聚集在充满喜庆的金黄色顶呱刮帐篷周围，争相体验着刮奖的乐趣，五彩缤纷、盛满幸运的顶呱刮彩票给人们的假期生活增添了浓浓的喜庆气氛。

春节长假逛街游玩，买上几张顶呱刮找找好运气，真是既轻松惬意又倍加欢乐，在枣庄的各个公园、社区、广场，形式多样、丰富多彩的体彩“顶呱刮节日卖场”活动，极大地丰富了人们的春节假期生活，而它超高的娱乐性和中奖率更受到了人们的热情欢迎，“看看我运气怎么样，中不了也是做公益嘛……”热情的销售员耐心解答大家的提问，每当彩民购买时就会送上一句：“体彩顶呱刮好玩易中，奉献您的爱心，感谢您的购买！”活动现场，多款设计精美、题材多样的顶呱刮彩票更为参与其中的彩民朋友带来了酣畅淋漓的中奖体验，“我们刮了五张‘中国红’，有四张没中，最后一张竟中了500元，希望今年的运气跟这张中奖彩票一样红红火火。”幸运的小周和女友来到人民公园赏花灯，在顶呱刮卖场随便试试手气就赢了个新年体彩大红包。

春节长假虽已结束，顶呱刮卖场的欢乐还在继续，您在逛街购物、游玩休闲之时，不妨到附近的顶呱刮大卖场体验一把，奉献爱心的同时，也许会有更多更大的收获等着您呢。（金鑫）

“枪手”溃败

连续五年无缘欧冠八强几成定局

阿森纳昨晨在欧冠遭遇意外溃败，主场1比3不敌摩纳哥，连续第五年无缘欧冠八强几成定局。这是阿森纳主帅温格率队征战的第161场欧冠，遭老东家摩纳哥当头一棒后，让人不得不产生这样的疑问，温格还能问鼎欧冠吗？

阿森纳过去4年连续在欧冠16强淘汰赛出局，不过都是输给拜仁、巴萨、AC米兰等昔日欧冠霸主。去年12月欧冠16强淘汰赛对阵抽签，阿森纳抽中了摩纳哥，摩纳哥是温格起家的俱乐部，不过是这次欧冠16强排名最低的队伍。阿森纳阵中和球迷对此番晋级八强都充满了期待。

阿森纳上下昨晨比赛前多多少少产生了一些轻敌情绪，毕竟摩纳哥6场小组赛只打进4球。温格在中前场派上吉鲁、桑切斯、卡索拉、厄齐尔和维尔贝克的

最强进攻组合，温格希望给对手一个下马威，早早锁定胜局。不料，温格的如意算盘落空了，5人集体迷失，反倒让坚决打防守反击的摩纳哥在半场结束前率先破门。下半场开始8分钟，曾效力托特纳姆和曼联的保加利亚老将贝尔巴托夫反击得手，34岁的昔日英超“潇洒哥”如今可是摩纳哥的头号射手。双方在最后时刻各进一球。欧冠淘汰赛在酋长球场赢阿森纳3比1，此前只有曼联和拜仁曾经做到过，未曾料到，实力平平的摩纳哥也复制了这个比分。阿森纳还是老问题，进攻方式太单一，总想通过短传渗透来撕开对手坚韧的防线，一旦前场

无法打出配合，只能坐以待毙。

这是一场教科书般的防守反击战，目睹“枪手”溃败，坐在场边的温格手捂着脸，痛苦万分。其实，阿森纳主场溃败，温格布置不当，难辞其咎。他过于强调进攻、防守投入不够，落后时没有及时调整，导致主场丢了3球。温格赛后称，阿森纳的丢球几乎像是自杀。

比赛尚有一回合，温格翻盘机会便尚存，但无人看好，他想像弗格森、穆里尼奥一样问鼎欧冠更是遥不可及。

欧冠16强战 勒沃库森胜马竞

2014/15赛季欧冠联赛八分之一决赛首回合交锋25日继续进行，勒沃库森队主场1比0力克西甲卫冕冠军马德里竞技队，成为本轮首回合唯一取胜的德甲球队。

本赛季欧冠小组赛，4支德甲球队全部出线，但进入16强战却纷纷不复神勇。在此前三场首回合比赛中，豪门拜仁慕尼黑客场与乌克兰顿涅茨克矿工队互交白卷，沙尔克04主场两球不敌皇马，多特蒙德客场1比2不敌尤文图斯。最后出场的勒沃库森近来战绩平平，联赛第二循环开始后5场比赛仅胜一场。

曾经入选过德国国家队的拉尔斯·本德尔因半月板挫伤休战了很长时间，当晚以队长身份出场，担当起穿针引线的重任。第七分钟，本德尔在距离马竞球门20米处发炮，掀起了主队的进攻潮。马竞不甘示弱，曾效力拜仁的前锋曼朱基奇相当活跃，但是在勒沃库森的防线和守门员勒诺面前，他们屡屡无功而返。

第57分钟，贝拉拉比带球突入马竞禁区，成功摆脱防守，将球传给迅速插上来的恰尔汗奥卢，后者拔脚劲射，终于攻破了马竞的大门。失球后的马竞攻势更加凶猛，第74分钟，他们利用角球机会打进一球，但被判越位在先，进球无效。此后双方都未能改写比分。

欧冠八分之一决赛第二回合将于3月中旬展开。

（本版稿件据新华社）

桑切斯无奈